

Встреча с руководителями акушерско-гинекологического общества страны во Всемирный день гинекологии - 5 /May/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи со Всемирным днем акушерства и гинекологии встретился сегодня (понедельник) до полудня с руководителями акушерско-гинекологического общества страны. Подчеркнув важную и весьма ценную роль этого общества в обеспечении здоровья общества, а также в продолжительности жизни и выживании человечества, Его Светлость Аятолла Хаменеи сделал акцент на актуальности создания в интересах общества культуры использования акушерских служб, направленной на реализацию основной политики увеличения населения страны, и заявил: «Вопрос увеличения населения и предотвращение уменьшения количества молодого поколения страны являются жизненно важными, ими следует заняться самым серьезным образом».

Высоко оценив заботливые усилия и заслуги акушерского общества страны, которое с высоким профессионализмом и терпеливо, зная, компетентно и с чувством профессиональной ответственности играет важнейшую роль в сохранении здоровья женщины-матери и детей, Верховный Лидер революции сказал: «Именно поэтому все женщины и матери в долгу перед акушерами, эта структура всегда пользовалась особым уважением и почтением среди народа».

Лидер Исламской революции отметил, что создание культуры служит важным и главным делом в вопросе поощрения женщин к использованию ими акушерских услуг и естественных родов, и далее добавил: «Специалисты акушерского дела должны постоянно и многократно в обществе и на страницах средств массовой информации разъяснять вред и ущербы искусственной беременности, а также пользу и положительные результаты естественных родов в сохранении здоровья женщины и ребенка».

Указав на огромную важность воссоздания и увеличения молодого поколения, исключительную роль естественных родов и акушерских служб в этом процессе, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Увеличение молодого поколения служит одним из преимуществ нашей страны, а в случае продолжительности неправильной политики и действий, которые приведут к угрозе и значительному сокращению молодого поколения на протяжении будущих лет, мы столкнемся с большим ударом по имени «всеобщее старение»».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Страна без молодого поколения, - это страна без инициативы, прогресса, энтузиазма и душевного подъема, именно по этой причине жизненно важную программу по увеличению молодого поколения нужно осуществлять предельно серьезно».

Подчеркнул необходимость решения трудностей, существующих в акушерском обществе страны, Верховный Лидер революции сказал: «Руководители государственных структур должны заниматься устранением недостатков и дефектов в этой сфере».

В начале этой встречи руководитель акушерского общества Ирана доктор Масума Абад сообщила, что в стране насчитывается до пятидесяти тысяч выпускников-акушеров, и, подчеркнув роль акушеров в вопросе увеличения населения, сказала: «Сегодня в стране примерно 50% новорожденных рождаются неестественным образом, большое количество операций кесарева сечения, не являющихся необходимыми, служит главным препятствием в репродуктивной продолжительности матерей и увеличении населения».

Представив свой взгляд на организацию акушерской службы, доктор Масума Абад отметила, что некая скрытость акушерской службы и реформирование этой системы, а также планирование, связанное с обучением девушек в соответствующих учебных центрах являются путями решения и реформирования всей акушерской службы и культуры.